

Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Központi Kórház
és Egyetemi Oktatókórház
I. Vármegyei Védőnői Szolgálat Osztálya
Halmaj 2. sz. Védőnői Szolgálat
3848 Csobád Petőfi út 89.
Védőnő neve: Molnárné Deli Alexandra

Beszámoló Halmaj 2. számú védőnői körzetének működéséről

Tisztelt Jegyző Asszony!
Tisztelt Polgármester Úr!
Tisztelt Képviselő Testület!

2018. augusztus 1-től látom el a védőnői feladatokat Csobád településen. Ellátott körzetemhez tartozik még Halmaj Község egy része. A feladatellátását a hatályos jogszabályok, rendeletek és szakmai iránymutatások szerint végzem. A főbb jogszabályok:

- 49/2004. (V.21.) ESzCsM rendelet a területi védőnői ellátásról,
- 26/2014. évi EMMI rendelet a várandós gondozásról,
- 26/1997. évi NM rendelet az iskolaegészségügyi ellátásról.

Tevékenységi köröm sokrétű, magába foglalja a nővédelmi munkát, anyaságra való felkészülés segítségét, a várandósok gondozását, a gyermekágyasok gondozását, a területen élő gyermekek gondozását újszülött kortól a tanulói jogviszony megkezdéséig, valamint a körzethez tartozó iskolák védőnői ellátását, így a Zrínyi Ilona Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Csobádi Tagiskolát. Feladataim ellátása szoros együttműködésben végzem a település házi orvosával, további házi orvosokkal, gyermekorvosokkal, az iskolát ellátó orvossal, a pedagógusokkal, a szülőkkel, illetve a település családgondozójával.

A **tanácsadó helység** rendelkezik 49/2004. (V.21.) ESzCsM rendelet 5. számú melléklete által előírt alapfelszerelésekkel. Az **adminisztratív feladatokat** a halmaji védőnői tanácsadóban végzem. A tárgyi eszközök közül vannak olyanok, amelyeket Halmaj I. körzetének védőnőjével közösen használók.

A gondozotti létszám 2024. június 30.-i állapot szerint Csobád településen 120 fő.

A következő táblázatban látható az egyes gondozási csoportok létszám adatai.

Gondozási csoport	Csobád (fő)
Várandós	4
Csecsemő	4
Kisded	34
Kisgyermek	43
7-16 éves	1
Összesen	86
Iskolás (2023. október 1.-i állapot)	34
Összesen	120

Összesen **51 család** áll jelenleg gondozásom alatt a településen. 2023. évben **9 újszülöttet** vettem nyilvántartásba Csobádon. Ezen év június 30. napjáig ez a szám 1 fő. Összességében elmondható, hogy az idei évben csökkent a születések száma a településen.

Tanácsadás: Csobád településen keddi napokon kerül sor a csecsemő – és gyermek, illetve várandós tanácsadásokra 7:30-10:00 óra között. Összesen 487 alkalommal jelentek meg a településhez tartozó gondozottak a múlt év folyamán tanácsadáson. 2024. június 30-ig ez a szám 238 főt jelent.

Családlátogatás: Szintén keddi napokon a tanácsadás végeztével kerül sor Csobádon a családlátogatásokra. Újszülött hazajövele vagy egyéb szükséges esetekben más napokon is látogatom a településen gondozott családokat. A következő táblázatban látható a **családlátogatások** számának 2023. évi, illetve a 2024. 06.30.-ig történő alakulása.

	Családlátogatások száma összesen	Szاكلátogatás
2023. évben	301	448
2024.05.31.-ig	138	200

Csobád település iskolájába 2023. október 1.-én a beíratott tanulók száma 34 fő volt. 2024. május hónapban Dr. Urbán Diána iskolaorvossal közösen végezve megtörtént az iskolások szűrővizsgálata. A jogszabály által előírtaknak megfelelően Csobádon az óvodában és az iskolában is elvégeztem a tisztasági vizsgálatokat (szeptember, november, január, április hónapokban). A nevelési év folyamán az óvodában több alkalommal is előfordult fejtetvesség, így havonta volt szükség az óvodások tisztasági vizsgálatára és nyomon követésükre. A családlátogatások során tájékoztattam a szülőket a fejtetvességgel kapcsolatos teendőkről és megelőzési módszerekről.

2023. július 1. napjától a munkáltatóm a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Központi Kórház és Egyetemi Oktatókórház I. Vármegyei Védőnői Szolgálat Osztálya lett. Közvetlen munkahelyi vezetőm Csorbáné Lintner Anikó osztályvezető, vármegyei kollegiális védőnői mentor.

Tisztelettel kérem továbbra is az önkormányzat képviselőtestületének szíves együttműködését és támogatását a védőnői munkával kapcsolatosan. Amennyiben lehetőség van rá szeretném kérni, hogy keddi napokon kerékpárt biztosítsanak számomra, amely nagymértékben megkönnyítené a munkámat a családlátogatások során.

Halmaj, 2024. július 5.

Tisztelettel: Molnárné Deli Alexandra
védőnő

Molnárné Deli Alexandra

Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Központi Kórház
és Egyetemi Oktatókórház
I. Vármegyei Védőnői Szolgálat Osztálya
258411